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Protokół Nr I/24 

 z I Sesji Rady Miejskiej w Byczynie 

Obrady rozpoczęto 02-05-2024 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:40 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Urszula Bilińska 

2. Krzysztof Janki 

3. Damian Gocejna 

4. Barbara Maślanka 

5. Dariusz Radosz 

6. Aneta Spodymek-Oberska 

7. Grzegorz Kapica 

8. Zbigniew Susło 

9. Mateusz Baczyński 

10. Jacek Bednarski 

11. Beata Dziekońska 

12. Agnieszka Lemańczyk 

13. Paweł Morawiec 

14. Anna Pliszek 

15. Marcin Przygoda 

 

Ad. 1 Otwarcie sesji  

Otwarcia I sesji Rady Miejskiej w Byczynie IX kadencji dokonała najstarsza wiekiem Radna 
– Beata Dziekońska (Radna Senior), która przywitała Radnych oraz wszystkich zabranych 
na Sali i przedstawiła następujący porządek obrad:  

1. Otwarcie sesji. 
2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 
3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 
4. Stwierdzenie kworum. 
5. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 
6. Wybór Przewodniczącego Rady. 
7. Wybór Zastępców Przewodniczącego Rady. 
8. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Burmistrzowi i złożenie przez niego 

ślubowania 
9. Zakończenie obrad I sesji Rady. 

Ad.2 Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze 

Prowadząca obrady – Radna Beata Dziekońska  poprosiła Przewodniczącą Miejskiej Komisji 
Wyborczej w Byczynie o wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze na Radnego Rady 
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Miejskiej w Byczynie. Następnie Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej – Aneta 
Dubowiecka uroczyście wręczyła zaświadczenia wszystkim radnym IX  kadencji. 

Ad. 3 Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.  

Głos zabrała Prowadząca Obrady – Radny Beata Dziekońska, która 
zakomunikowała, że zostanie złożone ślubowanie przez nowo wybranych radnych. Złożenie 
ślubowania jest aktem warunkującym przystąpienie do wykonywania mandatu radnego. 
Odmowa złożenia ślubowania skutkuje wygaśnięciem mandatu radnego. Po przeczytaniu 
ślubowania przez Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej, każdy radny wstanie i 
wypowie „ślubuję” z możliwością „tak mi dopomóż Bóg”. 

Następnie przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej odczytała treść ślubowania 
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i 
jej mieszkańców”. Następnie Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej wyczytywała 
nazwiska radnych, wywołany radny wstawał i wypowiadał słowo „ślubuję” – część radnych 
dodała słowa „Tak mi dopomóż Bóg”. Po złożeniu ślubowania Radna Senior podziękowała 
Przewodniczącej Miejskiej Komisji Wyborczej za wykonaną czynność. 

Ad. 4 Stwierdzenie kworum 

Prowadząca obrady – Radna Beata Dziekońska stwierdziła, że na sesji obraduje 15 radnych 
w związku z tym obrady są prawomocne.  

Ad. 5 Wybór Komisji Skrutacyjnej 

W kolejnym punkcie obrad Prowadząca Obrady – Radna Beata Dziekońska 
zakomunikowała, że radni przystępują do wyboru Komisji skrutacyjnej w związku z 
wyborem Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady. Zgodnie z § 44 ustęp 2 Statutu 
Gminy Byczyna w głosowaniu tajnym radni głosują za pomocą kart ostemplowanych 
pieczęcią Rady Miejskiej, przy czym każdorazowo Rada Miejska ustala zasady i sposób 
głosowania, a samo głosowanie poprzedza wybrana z grona Rady Miejskiej Komisja 
skrutacyjna z wyłonionym spośród siebie Przewodniczącym. Następnie prowadząca obrady 
zakomunikowała, że wybór członków komisji skrutacyjnej będzie jawny.  

Następnie Prowadząca obrady poprosiła o zgłaszanie kandydatów do komisji 
skrutacyjnej.  

Radny Krzysztof Janki zgłosił Panią Barbarę Maślankę, która wyraziła zgodę na bycie 
członkiem komisji skrutacyjnej. Radna Barbara Maślanka zgłosiła Radnego Krzysztofa 
Jakiego do komisji. Radny wyraził zgodę. Radny Zbigniew Susło zgłosił Radnego Marcina 
Przygodę, Radny nie wyraził zgody na udział w komisji. Radny Krzysztof Janki zgłosił 
Radnego Pawła Morawca do pracy w Komisji. Radny Paweł Morawiec wyraził zgodę.  Na 
Koniec Radny Jacek Bednarki  zgłosił kandydaturę Radnego Grzegorza Kapicy na członka 
komisji skrutacyjnej. Radny Grzegorz Kapica wyraził zgodę na udział w komisji. Dalej 
Prowadząca obrady zamknęła listę zgłaszania kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.  

Następnie głos zabrała Prowadząca Obrady, która poddała pod głosowanie kandydaturę 
Pani Barbary Maślanka na członka komisji skrutacyjnej. Rada przegłosowała kandydaturę 
jednogłośnie (15 głosów „za”:  Urszula Bilińska,  Krzysztof Janki, Damian Gocejna, Barbara 
Maślanka, Dariusz Radosz, Aneta Spodymek-Oberska, Grzegorz Kapica, Zbigniew Susło, 
Mateusz Baczyński, Jacek Bednarski, Beata Dziekońska, Agnieszka Lemańczyk, Paweł 
Morawiec, Anna Pliszek, Marcin Przygoda) 

Następnie pod głosowanie została poddana kandydatura Radnego Krzysztofa Janki, rada 
przegłosowała kandydaturę jednogłośnie (15 głosów „za”:  Urszula Bilińska,  Krzysztof 
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Janki, Damian Gocejna, Barbara Maślanka, Dariusz Radosz, Aneta Spodymek-Oberska, 
Grzegorz Kapica, Zbigniew Susło, Mateusz Baczyński, Jacek Bednarski, Beata Dziekońska, 
Agnieszka Lemańczyk, Paweł Morawiec, Anna Pliszek, Marcin Przygoda). 

Dalej pod głosowanie została poddana kandydatura Radnego Pawła Morawca,  która 
przegłosowana została  jednogłośnie (15 głosów „za”:  Urszula Bilińska,  Krzysztof Janki, 
Damian Gocejna, Barbara Maślanka, Dariusz Radosz, Aneta Spodymek-Oberska, Grzegorz 
Kapica, Zbigniew Susło, Mateusz Baczyński, Jacek Bednarski, Beata Dziekońska, Agnieszka 
Lemańczyk, Paweł Morawiec, Anna Pliszek, Marcin Przygoda).  

Na koniec pod głosowanie została poddana kandydatura Radnego Grzegorza Kapicy,  która 
przegłosowana została niejednogłośnie (12 głosów „za”:  Urszula Bilińska,  Krzysztof Janki, 
Damian Gocejna, , Dariusz Radosz, Aneta Spodymek-Oberska, Mateusz Baczyński, Jacek 
Bednarski, Beata Dziekońska, Agnieszka Lemańczyk, Paweł Morawiec, Anna Pliszek, Marcin 
Przygoda 3 głosy „wstrzymujące”: Grzegorz Kapica, Barbara Maślanka, Zbigniew Susło).  

Prowadząca obrady ogłosiła, że w skład komisji Skrutacyjnej wchodzą radny Krzysztof 
Janki, Radna Barbara Maślanka, Radny Grzegorz Kapica, Radny Paweł Morawiec,  
Następnie Prowadzący Obrady poprosiła o wybór przewodniczącego spośród członków 
Komisji skrutacyjnej. Następnie ogłosiła 5 minut przerwy.  

Po wznowieniu obrad Prowadząca – Beata Dziekońska  zakomunikowała, że komisja 
Skrutacyjna wybrała na przewodniczącego Radną Barbarę Maślankę  

Ad. 6. Wybór Przewodniczącego rady Miejskiej w Byczynie.  

Następnie głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Barbara Maślanka, która 
wyjaśniła procedurę głosowania tajnego.  

Następnie Prowadząca Obrady – Radna Beata Dziekońska poprosiła o zgłoszenie 
kandydatów na przewodniczącego rady. Głos zabrał Radny Krzysztof Janki, który zgłosił 
kandydaturę Radnej Urszuli Bilińskiej. Radna Urszula Bilińska wyraziła zgodę. Dalej Głos 
zabrał Radny Dariusz Radosz, który zgłosił kandydaturę Radnej Urszuli Bilińskiej. Następnie 
głos zabrał Radny  Marcin Przygoda, który zgłosił kandydaturę Jacka Bednarskiego, Radny 
Jacek Bednarki nie wyraził zgody na kandydowanie.   

W dalszej części została ogłoszona przerwa w celu przygotowania kart do głosowania.  

Po wznowieniu obrad głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Barbara 
Maślanka, która poprosiła radnych, po odczytaniu o podchodzenie po karty do głosowania 
a następnie oddanie głosu za parawanem poprzez zaznaczenie znaku „x” w jednej kratce 
przy nazwisku Kandydatki na Przewodniczącą Rady. Następnie Przewodnicząca Komisji 
przystąpiła do odczytywania wg alfabetu nazwisk radnych, którzy pobrali karty i oddali głos 
tajny do urny.    Po przeprowadzonym  głosowaniu ogłoszono 5 min przerwy w celu 
policzenia głosów i sporządzenia protokołu.  

Po przerwie głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Barbara Maślanka,  
odczytała protokół z głosowania na przewodniczącego rady. „Protokół Komisji Skrutacyjnej 
powołanej na I sesji Rady Miejskiej w Byczynie w dniu 2 maja 2024 r. w celu obliczenia i 
ustalenia wyników głosowania w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w 
Byczynie. Komisja Skrutacyjna w składzie: Radna Barbara Maślanka– Przewodnicząca; 
Radny Krzysztof Janki– Członek; Radny Grzegorz Kapica – Członek, Radny – Paweł 
Morawiec – Członek. stwierdza, że: Ogółem na dzisiejszej sesji obecnych jest 15 na 15 
radnych Rady Miejskiej. Na Przewodniczącą Rady miejskiej w Byczynie zgłoszono 
kandydaturę Radnej Urszuli Bilińskiej, minimalna liczba głosów do wykonania wyboru 
przewodniczącego Rady – wynosi 8. Liczba Radnych którym wydano karty do głosowania 
14, liczba kart wyjętych z urny 14, liczba kart wyjętych z urny nie rożni się od liczby kart 
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wydanych, liczba kart nieważnych – 0, liczba głosów nieważnych -0 liczba głosów 14. Za 
wyborem Przewodniczącej Rady oddano 11 głosów „za”, 1 głos „przeciw” 2 głosy 
„wstrzymujące”.  W związku z powyższym Radna Urszula Bilińska została wybrana na 
Przewodnicząc Rady Miejskiej w Byczynie. Na koniec Komisja stwierdziła, że kandydatka 
na  Przewodniczącą Rady zrezygnowała z udziału w głosowaniu i nie pobrała karty do 
głosowania.  

Następnie Prowadząca Obrady odczytała uchwałę o wyborze Przewodniczącej Rady 
Miejskiej w Byczynie, po czym pogratulowała   Przewodniczącej Rady i oddała jej głos.  

Ad. 7 Wybór Zastępców Przewodniczącego Rady 

Głos zabrała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Byczynie – Urszula Bilińska, która poprosiła 
o zgłaszanie kandydatur na wiceprzewodniczących rady.  

Następnie głos zabrał Radny Dariusz Radosz, który zaproponował radną Anetę Spodymek 
Oberska na Wiceprzewodniczącą Rady. Radna Aneta Spodymek-Oberska wyraziła zgodę 
na udział w wyborach. Dalej Radna Agnieszka Lemańczyk zgłosiła Radną Beatę Dziekońską.  
Radna wyraziła zgodę na udział w głosowaniu. Następnie Radny Zbigniew Susło zgłosił 
Kandydaturę Radnego Dariusza Radosza. Radny Dariusz Radosz wyraził zgodę.   

Przewodnicząca Rady – Urszula Bilińska ogłosiła 5 minut przerwy na przygotowanie kart 
do głosowania.  

Po przerwie głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Barbara Maślanka, która 
wyjaśniła, że została przygotowana karta  do głosowania. Na kracie znajdują się nazwiska 
wszystkich 3 kandydatów. Po odczytaniu nazwiska radny podchodzi, obiera kartę do 
głosowania oddaje głos tajny za parawanem. Maksymalnie znak X oddaje się przy dwóch 
nazwiskach.   

Po zakończonym głosowaniu Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minut przerwy na 
przygotowanie protokołu z wyników głosowania.  

Po przerwie głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej – Barbara Maślanka, która 
odczytała protokół z głosowania na wiceprzewodniczących rady: „Protokół Komisji 
Skrutacyjnej powołanej na sesji Rady Miejskiej w Byczynie w dniu 2 maja 2024 r. w celu 
obliczenia i ustalenia wyników głosowania w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Rady 
Miejskiej w Byczynie. Komisja Skrutacyjna w składzie: Radna Barbara Maślanka– 
Przewodnicząca; Radny Krzysztof Janki– Członek; Radny Grzegorz Kapica – Członek, 
Radny – Paweł Morawiec – Członek. stwierdza, że: ogółem na dzisiejszej sesji obecnych 
jest 15 na 15 radnych Rady Miejskiej. Na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej zgłoszono: 

- Radną Beatę Dziekońską 

- Radnego Dariusza Radosza 

- Radą Anetę Spodymek Oberską 

Minimalna liczba głosów za wyborem kandydata jest 8, liczba kart wydanych 15, liczba kart 
wyjętych 15, liczba kart nieważnych 0, liczba głosów nieważnych 0, liczba głosów ważnych 
26, liczba głosów ważnie oddanych za wyborem poszczególnych kandydatów: 

 

- Radna Beata Dziekońska - 5 

- Radnego Dariusza Radosza - 12 

- Radą Anetę Spodymek Oberska - 9 
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Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że Radny Dariusz Radosz   oraz Radna 
Aneta Spodymek Oberska zostali wybrani na wiceprzewodniczących Rady. Ponadto komisja 
stwierdza, że podczas głosowania nie nastąpiły okoliczności, który miałby wpływ na 
ważność głosowania. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała uchwałę w sprawie wyboru 
wiceprzewodniczących Rady miejskiej w Byczynie   

Ad. 8 Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Burmistrzowi Byczyny oraz 
złożenie ślubowania.  

Przewodnicząca Rady Urszula Bilińska oddała głos Przewodniczącej Miejskiej Komisji 
Wyborczej – Pani Anecie Dębowieckiej, która wręczyła nowo wybranemu Burmistrzowi 
Byczyny zaświadczenia o wyborze. Następnie Burmistrz Byczyny złożyła wobec Rady 
Miejskiej w Byczynie ślubowanie:  
„Obejmując Urząd Burmistrza Byczyny, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 
a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 
mieszkańców gminy Byczyna”. Burmistrz Byczyny dopowiedziała „Tak mi dopomóż Bóg.”  

Ad. 9 Zakończenie obrad I sesji Rady.  

Przewodnicząca Rady Urszula Bilińska zakończyła I sesję Rady Miejskiej w Byczynie. 
Na tym protokół zakończono i podpisano.  

 
 

      Przewodnicząca  Rady Miejskiej  
w Byczynie 

 
Urszula Bilińska 

 

 

 

 

Protokołował: 

Marcin Czech  

 

 

 

 

 


